

Patent Case No.: 56372US010

ITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE 10,081,26eCe

First Named Inventor:

DEVINY, E. JOHN

Patent No.:

6762261 BZ

Group Art Unit:

1713

Dated:

July 13, 2004

Examiner:

Helen L. Pezzuto

Title:

POLYMERIZABLE SYSTEM WITH A LONG WORK-LIFE

REQUEST FOR CERTIFICATE OF CORRECTION UNDER 37 CFR § 1.322

Attn: Certificate of Correction Branch

Commissioner for Patents

P.O. Box 1450

Alexandria, VA 22313-1450

CERTIFICATE OF MAILING

I hereby certify that this correspondence is being deposited with the United States Postal Service as First Class Mail in an envelope addressed to: Commissioner for Patents, P.O. Box 1450, Alexandria, VA 22313-1450 on:

gned by: Shannon M. Bruce

Dear Sir:

It is respectfully requested that a Certificate of Correction be issued in connection with the above-identified patent. The required text is submitted on the attached form.

Because the listed errors first occurred in the printed patent, and are not due to Applicant's mistake, no fee is required in connection with this Certificate of Correction.

Respectfully submitted,

Colene H. Blank, Reg. No.: 41,056

Telephone No.: (651) 737-2356

Office of Intellectual Property Counsel 3M Innovative Properties Company

Facsimile No.: 651-736-3833

Certificate SEP 2 0 2004 of Correction

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.:

6762261 BZ

DATED:

July 13, 2004

FIRST NAMED INVENTOR:

DEVINY, E. JOHN

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 3,

Line 28, After "R⁴⁴" insert - - is - -.

Column 7,

Line 3, After "pyridine" insert - - . - -.

Column 15,

Line 22, Delete "4".

Line 36, Delete "isobomyl" and insert in place thereof - - isobornyl - -.

Column 16,

Line 29, Delete "carbon-,-carbon" and insert in place thereof

- - carbon- -carbon - -.

Line 29-30, Delete "carbon", -carbon" and insert in place thereof

- - carbon- -carbon - -.

Column 18,

Line 54, After "3.0:1.0" insert - - . - -.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

PATENT NO. 676226182

Page 1 of 2

OFFICE OF INTELLECTUAL PROPERTY COUNSEL 3M INNOVATIVE PROPERTIES COMPANY 3M CENTER - P.O. BOX 33427 SAINT PAUL, MINNESOTA 55133-3427

No. of add'l copies: <u>- 0-</u> @ 50¢ per page

No add'I copies

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO .:

6762261*B*2---

DATED:

July 13, 2004

FIRST NAMED INVENTOR:

DEVINY, E. JOHN

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 26,

Line 7, Delete "ed" and insert in place thereof - - prepared - -. Line 8, Delete "bed" and insert in place thereof - - described - -. Line 13, Delete "bed" and insert in place thereof - - described - -. Line 15, Delete "ported" and insert in place thereof - - reported - -.

Column 30,

Line 28, After "test" delete "5".

Table 9B, Line 1, Delete "Exameles" and insert in place thereof
-- Examples --.

Column 33,

Line 25, In Claim 1, delete "organborane" and insert in place thereof - -organoborane - -.
Line 39, In Claim 1, delete "N–R"" and insert in place thereof - - N–R⁴¹ - -.

Column 34.

Line 26, In Claim 10, Delete "said" and insert in place thereof - - acid - -.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

PATENT NO. 6762261 B2

Page 2 of 2

OFFICE OF INTELLECTUAL PROPERTY COUNSEL 3M INNOVATIVE PROPERTIES COMPANY 3M CENTER - P.O. BOX 33427 SAINT PAUL, MINNESOTA 55133-3427

No. of add'l copies: -0-@ 50¢ per page

No add'l copies